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aفرض کنید  -1  4 6 bو  2  4 6 مقدار  2   a b ab a b ab   
2 22 2 2 22   ، کدام است؟ 2

 1)  4 2 3 2 ) 4 2 3 3) 16 2 3 4 ) 16 2 3 

 : پاسخ 
 

  4گــزینه         
 
 

 :با استفاده از اتحادهای جبری داریم

           a b ab a b ab a b a b a b        
2 22 42 22 2 2 2 2 22 2 

               
4 2

6 2 6 2 6 2 6 2 2 6 4           

         
2

2 6 2 2 24 8 8 12 16 2 3 

__________________________________________________________________________________________ 

xجواب های معادله  x2و  x1فرض کنید  -2 x x

x

 
      

  
 

3 32 2 3
3 2

1
1 1 xمقدار . ، باشند2 x1   ، کدام است؟2

 1) 1 2 )2( 4 1 (3 صفر 

 :پاسخ 
 

  4گــزینه         
 
 

xطرفین را به 
3  :ضرب می کنیم 2

  x x x x   
3 3 34 2 21 1 2  

فرض:  x t
3 2  

     x x x t t t t x          
3 3 34 2 2 2 3 3 21 1 1 1 1 1 

x x x x     2 21 2 2 1 0 

x:   بنابراین x 1 2 2 
__________________________________________________________________________________________ 

xریشه های معادله  x2و  x1فرض کنید  -3 x  . باشند 25
 x 

3
2

1

1
و  

 x 
3

1

1

1
  ، ریشه های کدام معادله هستند؟

 1) x x 2125 16 1  2 )x x 2125 16 1 

 3) x x 2125 12 1  4 )x x 2125 12 1 

 : پاسخ
 

  1گــزینه         
 



 :آیده است در واقع به شکل زیر بدست میچیزی که از ما خواست: روش اول

 

 

x x
x x

x x
x x


     


    

 

1 1 3
1 1

2 2 3
2 2

1 11
1 1

1 11
1 1

 

   x x
x x x x x x

 
            

212 25 0 1 1 5 0 5 0 

xریشه های این معادله  1 xو  1 2  . هستند 1

x
xx x x x

xx


          

1
2 2

2
1 15 0 5 0 5 1 0 

ریشه های این معادله 
x 1

1
و  1

x 2

1
 . هستند 1

 برای تشکیل معادله ای که ریشه هایش 
(x ) 3

1

1
1

و  
(x ) 3

2

1
1

ریشه های مربوطه  (P)و حاصلضرب (S)هستند مجموع 

xبا فرض  . را تعیین می کنیم
x

 
1

1

1
xو  1

x
 

2
2

1
 :داریم 1

 

S x x S S P       
3 3 3
1 2 3                                                             P x x P

 
        

 

3 3
3

3
1 2

1 1
5 125

 

    
          
    

31 1 1 163
5 5 5 125

 

x                       :بنابراین x  2 16 1 0
125 125

 

 :روش دوم

x x  2 5 0 

S , P    1 5  

x x
x x

x x

  
    

  

1 2
1 2

2 1

1
1

1
 

   

    

 

x x S S P
S

x x x x Px x

       
           

  

33 3 3
1 2

3 3 3 3 3 3 3 3
2 1 1 21 2

1 3 1 51 1 1 1 3 16
1251 1 5

 

مجموع ریشه ها  1با دقت در گزینه ها فقط در گزینه 
16
125

 .است

__________________________________________________________________________________________ 

اگر  -4         f x cos x cos x cos x cos x 2 2 2 216 3 6 12 fباشد، مقدار  24
 

 
 36

  ، کدام است؟

 1) 
6 3 3
16

 2 )
6 3
16

 3) 
6 3
16

 4 )
6 3 3
16

 

 :پاسخ
 

  4گــزینه         

 

 



 

جاگذاری  :روش اول


36
 در تابع 

f cos cos cos cos
             

         
         

2 2 2 2 21636 12 6 3 3  

cos , cos , cos
       

       
     

2 2 23 1 2 1
6 4 3 4 3 4

 

cos

cos

 
        

 

2
1 6 2 3

12 2 4  

 :با جاگذاری

F
   

      
 

2 3 3 1 1 6 3 31636 4 4 4 4 16  

 :روش دوم

sinتابع را به  x2  :ضرب و تقسیم می کنیم 3

 
         

 

cos x sin x cos x cos x cos x
f x

sin x


2 2 2 2 2

2
16 3 3 6 12 24

3
 

     cos x sin x sin x2 2 24 3 3 6  

     cos x sin x sin x2 2 24 6 6 12  

     cos x sin x sin x2 2 24 12 12 24  

     cos x sin x sin x2 2 24 24 24 48  

 :بنابراین

 
 

 

sinsin x
f x f

sin x sin

 
          
 
 

22

2 2

41 48 3116
36 163

12

 

sin
  

        

2
2 4 3 3

3 2 4
 

cos

sin

 
       

   
 

2

31 16 2 32
12 2 2 4

 

 
f

  
   

  

3
1 3 6 3 34

36 16 162 3 16 2 3
4

 

__________________________________________________________________________________________ 

ناحیه سوم مثلثاتی و  اگر زاویه  -5 tan  
3
4

دار باشد، مق 
 

 

cos cos

cot

 
      

 



2
2

2
    ، کدام  است؟

 1 )
96
175

 2 )
1056
175

 3 )
96
175

 4 )
1056
175

 

 :پاسخ 

 

  2گــزینه         



 

با توجه به تعریف  tan   :داریم 

 sin   
3
5

       cos   
4
5

 

 sin sin cos
  

         
  

3 4 242 2 2
5 5 25

 

     cos cos sin       2 2 16 9 72
25 25 25

 

 cot  
72
24

 

 

 
   

 

cos cos
sin cos

cot cot

 
          

  
 

24 42 22 105625 5
7 1752 2
24

 

__________________________________________________________________________________________ 

های معادله مثلثاتی  بتعداد جوا -6     cos x sin x cos x 2 2 3 ، در فاصله 1 , 0   ، کدام است؟ 2

 1 )1 2 )3 3) 5 4 )6 

 :پاسخ 
 

  3گــزینه         
 

     sin x cos x cos x  2 23 1  

         sin x cos x sin x sin x cos x        
2 2 23 0 3 1 0 

   

     
 

sin x sin x x k x , ,

k
cos x cos x x k x x , ,

          


     
              


2 0 0 0 2

2 1 53 1 0 3 1 3 2 1
3 3 3

 

xریشه    ریشه وجود دارد 5راری است بنابراین تک. 

__________________________________________________________________________________________ 
 

دامنه تابع با ضابطه  -7 
 log x x

f x

x

 


 

2
4

2

2

1 1
  ، کدام است؟ 

 1 )   , ,  1 2  2 ) ,1 2 

 3 )   , ,  2 1  4 ) ,2 1 

 :خپاس
 

  1گــزینه         

 
 

 



 :یحیروش تشر

 

 

x x

x

  

 

2

2

2 0 1

1 0 2
 

 .اشتراک محدوده های فوق است ،نهمدا

 

x x x ,     2 2 0 1 2  

x x    2 1 0 1 

 

 

 .خواهد بود 1اشتراک در محدوده گزینه 

 :روش تستی

xظاهر می شود 1در مخرج  . جزو دامنه نیستنادرست  4و  2گزینه های  :0 

 x. جزو دامنه نیستنادرست  3گزینه  x / /     2 22 1 5 1 5 2 0 x / :1 5 

 :در تعیین دامنه

 .نباید منفی باشد جیکال با فرجه زوزیر راد( 1

 .عبارتی که از آن لگاریتم گرفته می شود باید مثبت باشد( 2

 مخرج کسر نباید صفر شود( 3
 

__________________________________________________________________________________________ 

نمودار تابع   -8 y x 2 3 xبه ازای  1  
1 1
2 2

 ، کدام است؟ 

 

  

 شکل( 2 شکل (1 

 شکل( 4 شکل (3 

 

 

 

 :پاسخ 
 

  2ــزینه گ        
 

 :روش اول

 :چند بازه به صورت زیر در نظر می گیریمx3با توجه به وجود 

   نادرست است  3گزینه  x : y      
10 2 0 1 1
3

 



            x : y     
1 1 2 1 1 1
3 2

 

x صحیح است  2گزینه  : y       
1 0 2 1 1 1
3

 

 :روش دوم

x y      0 2 0 1 1 

 

x y     0 2 1 1 1 

 .صحیح است 2واضح است که گزینه 

__________________________________________________________________________________________ 

yفاصله نقطه تلاقی منحنی های  -9 x xو  22 y y   3    با مبدأ مختصات، کدام است؟ 3

 1 )3 2 )6 3) 2 3 4) 15 

 :پاسخ
 

  4گــزینه         
 

x
y x y  

2
22

2
 

x x
x    

2 2
3 3

2 2
 

x x x x
x

      
                  
      

2 2 2 2
2 3 3 2 3 3

2 2 2 2
 

x x  
       

  

2 2
0 2 3 3

2 2
 

x


2
3

2
 .دصفر نمی شو 

x
x x      

2
23 0 6 6

2
 

 .قابل قبول نیست

y y  2 6 3  

فاصله نقطه  ,6  :تا مبدا مختصات 3

d   6 9 15  

 

می توان به شکل ساده زیر هم عمل نمود: توجه  

 

y x x y  22 2   

 y y y   2 3 3  

x  6 بنابراین . در معادله صادق است  y  3  با دقت در معادله فوق مشاهده می شود که



. فاصله این نقطه تا مبدا مختصات هم مثل بالا بدست می آید  

__________________________________________________________________________________________ 

اگر  -11
x x x x x x

x x x x x x

    

    

    


    

1 2 3 4 5

2 1 1 2 3
3 3 3 3 3 3

52
2 2 2 2 2 2

  کدام است؟  xباشد، مقدار  

 1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 :پاسخ 
 

  2گــزینه         
 

 
 

x

x  

    


    

1 2 3 4 5

2 1 1 2 3

3 1 3 3 3 3 3
52

2 2 2 1 2 2 2
 

x x

x
   

       
   

3 364 3 952 2
2 63 2 4

4

 

__________________________________________________________________________________________ 

sinنمودار تابع  -11 x
y  را ابتدا به اندازه  2



2
ها در جهت مثبت و سپس  xمحور  در امتداد 

3
2

ها در جهت منفی  yدر امتداد محور  

ها در فاصله  xتعداد محل تقاطع نمودار حاصل با محور . انتقال می دهیم ,0کدام است؟ ، 

 4( 4 2( 3 1( 2 صفر( 1 

 :پاسخ
 

  3گــزینه         
 

انتقال به اندازه 


2
x : ها xدر جهت مثبت محور   x


 

2
 

انتقال به اندازه 
3
2

y : ها yدر جهت منفی محور   y 
3
2

 

yتقاطع  0 و
sin x

y

 
 

  
23 2

2
 

sin x
cosx

 
 

    
2 3 32 22 2 

 :روش اول

 :می گیریم logاز طرفین 

cos x
log log cosx log log  

3 32 2
2 2

 

log
cos x log /

log
  2

3
32 0 5

2 2
 

در بازه  ,0 دو جواب وجود دارد. 

 :روش دوم



/
cos x

/

 
  

 

0

1

2 1 1 5
0 1

2 2 1 5
 

cosمی توانیم فرض کنیم که  x عددی مثل  است که0  .است بنابراین مانند روش اول دارای دو جواب است 1

 

 

 

 

 

 

 

__________________________________________________________________________________________ 

xاگر تساوی  -12 ylog y log x 2 ,xبه ازای  1 y 1 ،کدام تساوی درست است؟ برقرار باشد 

 1) y x 2 2 )y x 3 3) y x 4 )xy  2 

 :پاسخ
 

  1گــزینه         
 

 

ylog x  وxlog y معکوس هم هستند. 

xlog y t :فرض 

 :با جاگذاری در معادله داده شده

t t t t ,
t

        22 1 2 0 1 2 

xlog y , y x ,x    1 21 2 
__________________________________________________________________________________________ 

مقدار  -13
x

lim x
x x x x

 
      

2 2
1 1 1 1
1 1

  ، کدام است؟ 

( 3 1( 2 صفر( 1 
2
2

 4 )2 

 :پاسخ
 

 4نه گــزی        
 

x ضرب می کنیم سمت راستش را به عبارت: 

x

x x
lim

x x x
       

 2
11 1 1 0 0 21 1

 

__________________________________________________________________________________________ 

مقدار  -14 
x

lim sin x






6

2 )، کدام است؟ 1  نماد جزء صحیح است ). 

 1 )1 2 ) جود نداردو( 4 1 (3 صفر . 



 :پاسخ
 

  1گــزینه         
 

sin x  در فاصله,
 

 
 
0
2

 :صعودی است بنابراین 

x : sin x
 

 
1

6 2
 

 
x

lim sin x








 
          

  
6

12 1 2 1 0 1
2

 

__________________________________________________________________________________________ 

yقرینه نمودار تابع  -15 x  2 yرا نسبت به خط  1 x  رواحد در جهت مثبت محو 2رسم کرده و سپس نمودار حاصل را x ها و

ها انتقال می دهیم و آن را yواحد در جهت منفی محور  3 y g x مقدار . می نامیم g   کدام است؟ 4

 1) 3 2 )3 3) 2 4 )4 

 :پاسخ
 

 4گــزینه         
 

yخط )ز ناحیه اول و سوم قرینه نمودار نسبت به نیمسا x : )وارون نمودار 

 :بدست آوریم yرا برحسب  xرا عوض می کنیم یا می توانیم  yو  xبنابراین جای 

   y x x y y        
22 1 2 1 2 0  

       f x g x x x     
21 2 1 2  

x:         هاxواحد در جهت مثبت  2انتقال  x 2 

y:         هاyواحد در جهت منفی  3انتقال  x  3 

 

   g x x       
23 2 2 1  

       g x x g        
2 24 2 4 4 4 2 2  

 

اده زیر هم عمل نمودمی توان به شکل س: توجه  

     g x f x g f ( )      1 12 3 4 2 3 

y x f ( ) f ( )         1 12 1 2 2 2 1 2 1 

 g    4 1 3 2 

__________________________________________________________________________________________ 

فرص کنید  -16 

x

g x x

x




 
 

1 0
0 0
1 0

و   f x x   ، کدام است؟ gofتعداد نقاط ناپیوستگی تابع . 21

 3( 4 2 (3 1( 2 صفر( 1 

 :پاسخ



 

  3گــزینه         
 

 

  

x

g f x x

x

  


  

  

2

2

2

1 1 0

0 1 0

1 1 0

 

- 1و  1: نقاط ناپیوستگی

__________________________________________________________________________________________ 

تعداد نقاط اکسترمم نسبی تابع  -17 
x

f x x
x

 


2
2

2
4

1
  ، کدام است؟ 

 1) 2 2 )3 3 )4 4 )5 

 :پاسخ
 

  2گــزینه         

 

x x    2 4 0  ریشه های داخل قدر مطلق: 2

 مینیمم نسبی  0 (اطراف2 )f 

 f 0 0 

 ماکزیمم 0 (0اطراف)f 

 x x x x
y x

x x x

 
      

  

2 2 4 2
2

2 2 2

4 4 33
1 1 1

 

 

   

x x
y x x x

x x

 
 

        
  
 

2

2 22 2

3 2 32 2 0 0
1 1

 

__________________________________________________________________________________________ 

واقع بر سهمی  Aقرینه نقطه  -18 f x x میی   Aو آن را   ات تعییین کیرده  را نسبت به نیمساز ناحیه اول و سوم صفحه مختص 2

، AAبا خط نیمساز مورد نظر باشد، ماکزیمم طول پیاره خیط    fبین دو طول متوالی از محل بر تقاطع تابع  Aاگر طول نقطه . نامیم

  کدام است؟

 1) 2 2) 
2
2

 3) 
2
4

 4 )
2
8

 

 :پاسخ
 

  3گــزینه         
 

 



maxAA )تا خط Aفاصله )  2 

y x :             خط x ,x2 : مختصات نقطهA 

x x
AA x x


   

2
22 2

2
 

y x x      
10 2 1 0
2

 

max AA   
21 12

4 2 4
 

__________________________________________________________________________________________ 

فرض کنید  -19 f x x x
  

    
  

2
2 1 1

2
و   g x

x




3 2

1

1
xدر  fogمقدار مشتق تابع .  

3
8

، چند برابر  128  است؟  2

 1) 4 2) 1 3 )2 4 )4 

 :پاسخ
 

  4گــزینه         
 

       fog x g x f g x    

x g
 

    
 
  3

3 3 1 2
8 8 9 18

 

      g x g x x x
x


    



4
2 3

23

1 1 2 1
31

 

g

   
                

4
3 43 1 3 1 1 2 8 2

3 88 2 2
 

   f x x x
    

 

24 1 32  

 fog
  
        

  
  

3 8 2 32 2 4 128 2
8

 

__________________________________________________________________________________________ 

فرض کنید  -21 g x ax bx c  2 ، a 0  و 
 

 

g x x k
f x

g x x k

 


 
 

یک تابع مشتق پذیر باشد، حداکثر مقدار  fاگر . باشد 

k  به شرطb c a کدام است؟ ،  

 1 )
3
4

 2) 1 3) 3 4 )4 

 :پاسخ
 

  3گــزینه         



 

یک بار مقدار تابع را برای دو ضابطه در این  ،توجه داشته باشید برای مشتق پذیر بودن یک تابع دو ضابطه ای در نقطه مرزی

 نقطه برابر قرار می دهیم و یک بار هم مشتق در این نقطه را 

) ak bk c ak b   21 2  

) ak b a 2 2 2  

 

 

  ak bk a b ak b     21 2  

ak bk a ak b   2 2 2  

  b a ak  2 2 2  

ak ak ak a ak a ak     2 22 2 2 4 4  

a ها از طرفین حذف می شوند : 

k k k k k     2 22 2 1 2 4 4  

k k k ,    2 4 3 0 1 3  
__________________________________________________________________________________________ 

4درون یک کره به شعاع  حداکثر مساحت جانبی استوانه ای که -21   محاط می شود، کدام است؟  2

 1) 32 2 )64 3 )
256

3
 4 )

512
3

 

 :پاسخ
 

  2گــزینه         
 
 

h
r , S rh   

2
2 32 24 

 :مجموعشان ثابت است موقعی حداکثر است که باهم برابر باشند دو عبارت کهحاصلضرب 

h
r h , r    

2
2 16 8 4

4
 

s     2 4 8 64  

 .می توانستیم از مشتق هم استفاده کنیم ولی حل طولانی تر می شد

__________________________________________________________________________________________ 

اگر دانش . است 85/1الی نمره قبولی بگیرد و در دو امتحان متو 9/1احتمال اینکه یک دانش آموز در یک امتحان نمره قبولی بگیرد  -22

  آموز در امتحان دوم موفق باشد، احتمال اینکه امتحان قبلی نیز موفق شده باشد، کدام است؟

 1) 
8
9

 2 )
85
94

 3 )
17
18

 4 )
45
47

  

 :پاسخ
 

  3نه گــزی        



 

A :امتحان اول              B :امتحان دوم 

   P A P B / 0 9  

 P A B /0 85  

 
 
 

P A B /
P A | B

/P B
  

0 85 17
0 9 18 

__________________________________________________________________________________________ 

فرض کنید  -23 a ,b,c , ,..., 1 2 axچند معادله درجه دوم به صورت . 9 bx c  2 جمیوع  می توان تشکیل داد، به طوری که م 0

  ریشه های هر معادله از حاصل ضرب ریشه های همان معادله، دو واحد بیشتر باشد؟

 1) 14 2 )15 3 )16 4 )18 

 :پاسخ
 

 3گــزینه         
 

ax bx c  2 0 

b.       است همواره برقرار ac   2 4 0 

b c
S P c a b

a a
         2 2 2  

a : c b : b , ,...,   1 2 1 2 7  

bاگر  7  شودc   .می شود و قابل قبول نیست 9

a : c b : b , ,...,   2 4 1 2 5 

a : c b : b , ,   3 6 1 2 3 

a : c b : b   4 8 1 

    7 5 3 1  تعداد معادلات ممکن 16

__________________________________________________________________________________________ 

به . دانش آموز کلاس پایه دوازدهم تشکیل شده است 4دانش آموز کلاس پایه یازدهم و  4در یک جلسه آموزشی میزگردی شامل  -24

 آموز هم پایه قرار نگیرد؟چند حالت دانش آموزان در صندلی ها بنشینند، به طوری که در کنار هر دانش آموزی، دانش 

 1) 144 2 )288 3 )276 4 )1152 

 :پاسخ
 

  1گــزینه         
 

a :دانش آموزان پایه یازدهم 

b :دانش آموزان پایه دوازدهم 

aجا خواست  هر یک حالت  :1 

aسه حالت  :2 

aدو حالت  :3 

aیک حالت  :4 

b 4!: ها هر طوری دوست داشته باشند می نشینند 



  !   3 2 1 4  اتعداد حالت ه: 144

__________________________________________________________________________________________ 

یک عضو از مجموعیه  . زیر مجموعه ای از اعداد طبیعی می سازیم، که در آن رقم تکراری به کار نرفته باشد 5و  4، 3، 2، 1با ارقام  -25

 بخش پذیر باشد، کدام است؟ 4احتمال اینکه عضو انتخاب شده بر . فوق انتخاب می کنیم

 1) 
13
21

 2 )
4
7

 3 )
3
7

 4 )
1
4

 

 :خپاس
 

 -گــزینه         
 
 

  دو رقمی یک رقمی

1 12  

2 32  

3 24  

4   

5 52  

                
1
5

احتمال         : 


4 1
4 5 5

                                    احتمال         : 

 :به همین ترتیب برای اعداد سه رقمی




 

3 4 1
3 4 5 5

 احتمال: 

در تمام حالت ها 
1
5

 . می شود 

__________________________________________________________________________________________ 

شیب نیم خطی با نقطه شروع  -26 A ,2 م خط فیوق و رأس  روی نی Bرا چنان می سازیم، که نقطه  ABCDمستطیل . است 3برابر  4

سوم آن  C , 3  محیط مستطیل، کدام است؟. باشد 1

 1) 24 2 )18 3) 6 10 4 )3 10 

 :خپاس
 

  3گــزینه         
 

 

 y x y x     4 3 2 3  ABمعادله : 2

   
 

B C

B C

xy y x
x

x x xx

   
      

  

3 2 11 3 1 0
3 33

 BCشیب :  

 ,0  Bمختصات :  2



AB ( ) ( )      2 2 2 22 0 4 2 2 6 2 10 

BC ( ) ( )       2 2 2 20 3 2 1 3 1 10 

 p   2 2 10 10 6 10  

__________________________________________________________________________________________ 

نقطه  -27 H ,2 xرا روی خط  1 y 3 می سازیم، به طیوری کیه    AHرا با ارتفاع  ABCلاع مثلث متساوی الاض. در نظر بگیرید 5

 ، کدام است؟Aمختصات یک رأس . واحد باشد 270محیط مثلث 

 1) ,
 
 
 

7 1
2 2

 2 ),
 

 
 

13 1
2 2

 3) ,
 
 
 

1 3
2 2

 4 ),
 
 
 

1 11
2 6

 

 :پاسخ
 

  2گــزینه         

 

a   
1 270 30
3

 طول ضلع : 

h a   
3 3 9030
2 2 2

 ارتفاع :  

AH h ( ) ( ) ( ) ( )          2 2 2 290 902 1 2 12 4  

 

 .صحیح است 2با امتحان کردن گزینه ها مشخص می شود که گزینه 

__________________________________________________________________________________________ 

xدایره های  -28 y y  2 2 2 xو  3 y x  2 2 2  معادله وتر مشترک این دو دایره، کدام است؟ . تقاطع اندم 3

 1) x y 2 )x y 1 3 )x y  4 )x y 1 

 :پاسخ
 

  1گــزینه         
 

 .دو دایره را قطع می دهیم ،برای تعیین معادله وتر دو دایره متقاطع

x y y

x y x

y x y x

    


    

   

2 2

2 2

2 3 0

2 3 0

2 2 0

 

yنقطه تقاطع روی خط  دو x قرار دارند. 
__________________________________________________________________________________________ 

yمقدار . است BCموازی  EFدر شکل زیر  -29 x2کدام است؟ ، 

 1) 4 

 2 )2 

 3 )2 

 4 )4 



 :پاسخ
 

  1گــزینه         
 

 :از تشابه مثلث ها داریم

x

y y x




  

4 1
4 1

 

 : با تفضیل در مخرج

x

y y




4 1
 

x x    1 4 3 

y
y y y x

y
           

2
34 8 2 2 2 2 3 42  

__________________________________________________________________________________________ 

  ، کدام است؟OHCمساحت مثلث . است 6برابر  ACمتساوی الساقین و طول ساق  ABCدر شکل زیر مثلث  -31

 1) 
2
3

 

 2 )
4
3

 

 3 )


18
7 4 3

 

 4 )


9
7 4 3

 

 

 :پاسخ
 

  -گــزینه         
 

  S sin sin tan sin tan  21 6 15 6 15 15 18 15 15
2

 

   cos tan
 

      
 

39 1 30 15 9 1 2 3
2

 

     
 


       

 

2 9 9 7 4 3 99 2 3 7 4 3 7 4 3
2 2 7 4 3 2 7 4 3
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